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Νέοι Συμβασιούχοι Οπλίτες της Εθνικής Φρουράς 
               

         Η σημερινή ημέρα είναι ιδιαίτερα σημαντική για εσάς, καθώς ενώπιον των ιερών μας 

συμβόλων και της πολιτικής, θρησκευτικής και στρατιωτικής ηγεσίας, υποβάλατε τη 

διαβεβαίωσή σας και δώσατε υπόσχεση για Πίστη και Αφοσίωση προς την Πατρίδα και 

Υπακοή στους νόμους και τους κανόνες της Δημοκρατίας.  

 

        Μετά από την επιτυχία σας στις επιλογικές διαδικασίες γίνεστε τα νέα άξια μέλη της 

Εθνική Φρουράς. 

 

         Να είστε υπερήφανοι που γίνεσθε μέλη του θεσμού των Συμβασιούχων Οπλιτών, 

ενός σύγχρονου θεσμού που σχεδιάστηκε, δοκιμάστηκε και αξιολογήθηκε ως επιτυχής.           

      

         Η Πολιτεία σας εμπιστεύεται τη στολή και το εθνόσημο του ελληνοκύπριου στρατιώτη, 

ως μέγιστη τιμή και ευθύνη και σας καλεί σήμερα να υπερασπιστείτε με όλες σας τις 

δυνάμεις την ελευθερία και την εδαφική ακεραιότητα της Κύπρου.   

 

         Το έργο που θα αναλάβετε είναι ένας αγώνας με υψηλές απαιτήσεις και προσδοκίες, 

στις οποίες θα πρέπει να ανταποκριθείτε με το ήθος και τις ικανότητές σας, εκτελώντας με 

πειθαρχία και ακρίβεια τις αποστολές που θα σας ανατεθούν.  

 

         Μέσα σε συνθήκες ενίοτε απαιτητικές και κοπιώδεις, η  συνεργασία και η συναδελφική 

αλληλεγγύη που θα αναπτύσσονται καθημερινά μεταξύ σας, θα σας συνδέσουν με δεσμούς 

ισχυρής φιλίας με τους συναδέλφους σας. 

 

         Να φανείτε δυνατοί και να αναδείξετε τις κρυμμένες δυνατότητές σας. 

         Να λειτουργείτε με επαγγελματισμό και μεράκι. 

 

         Να εκφράζεστε με θάρρος και να εμπιστεύεστε τους Διοικητές των Μονάδων που στη 

συνέχεια θα τοποθετηθείτε. 

 



 

 

         Η ένταξή σας σε ένα νέο και απαιτητικό περιβάλλον, με τους γραπτούς και άγραφους 

κανόνες του, επιβάλλει απόλυτη πειθαρχία, στρατιωτικό πνεύμα, υπομονή και επιμονή. 

           Είναι πολύ σημαντικό να αγαπάτε την Εθνική Φρουρά και να μην ξεχνάτε ποτέ ότι, 

πλέον, οποιαδήποτε ενέργειά σας, θετική ή αρνητική, θα έχει αντίκτυπο όχι μόνο σε εσάς 

προσωπικά αλλά και στο Σώμα το οποίο υπηρετούμε.  

 

          Θα πρέπει επίσης να γνωρίζετε, ότι οι  Διοικητές και τα Στελέχη των Μονάδων σας, 

είναι έτοιμοι να σας υποδεχθούν και να συμπαρασταθούν στις αγωνίες και τους 

προβληματισμούς σας. Σας βεβαιώνω ότι θα σας καθοδηγήσουν ώστε να ενταχθείτε με τον 

πλέον ομαλό και ανθρώπινο τρόπο στο νέο για σας στρατιωτικό περιβάλλον.  

 

Νέοι Συμβασιούχοι Οπλίτες, 
 

        Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις προσδοκίες της κοινωνίας και 

της πολιτείας, σας καλωσορίζω στην Εθνική Φρουρά. 

       

        Οι διαρκείς προκλήσεις βρίσκουν την Εθνική Φρουρά ικανή και αποφασισμένη να 

υπερασπιστεί την ακεραιότητα και την εδαφική ανεξαρτησία της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Παρακολουθούμε τις εξελίξεις και προσαρμοζόμαστε έγκαιρα, ώστε να επαυξήσουμε την 

αποτρεπτική μας ισχύ, αποτελώντας παράλληλα μέσο για την υλοποίηση των πολιτικο-

στρατιωτικών επιδιώξεων της Κυπριακής Δημοκρατίας, στον τομέα της άμυνας και της 

ασφάλειας. 

 

        Η επιτυχία στην πρόκληση αυτή είναι μονόδρομος. 

 

        Με τη Χάρη του Θεού και τις πρεσβείες της Θεοτόκου, εύχομαι ολόψυχα  στον καθένα 

χωριστά και στις οικογένειές σας, υγεία και ευτυχία στη ζωή σας, καλή επιτυχία στο νέο σας 

ξεκίνημα και σας καλώ να αναφωνήσουμε: 

 

Ζήτω το Έθνος 
Ζήτω η Κύπρος 
Ζήτω η Εθνική Φρουρά 

 
 
 


